
Аналитическая справка 

по результатам анкетирования родителей (законных представителей) 

по оценки деятельности МБДОУ д/с № 5 «Родничок» 

комбинированного вида с.Сарыг-Сеп 

 

В муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский 

сад № 5 «Родничок» комбинированного вида с.Сарыг-Сеп Каа-Хемского района 

Республики Тыва с 15.12.2017 по 19.12.2017 года проведен социологический опрос, в 

форме анкетирования родителей (законных представителей) воспитанников, для 

выявления оценки деятельности учреждения. 

Основная цель опроса - качественная оценка и коррекция образовательной 

деятельности, условий среды для предупреждения возможных неблагоприятных 

воздействий на развитие ребенка. 

В анкетировании приняли участие 160 родителей (законных представителей) 

воспитанников детского сада. В анкетах было предложено 12 вопросов. Принимавшим 

участие в анкетировании родителям, предлагалось прочесть перечисленные ниже 

утверждения и выразить свое мнение. 

Результаты анкетирования показали: 

На первый вопрос: 

по мнению родителей, пользуется ли наш детский сад авторитетом, ответили: 

- авторитетом в селе (городе) - 69%; 

- не пользуется авторитетом - 0%;  

- скорее хороший, чем плохой - 31%. 

На второй вопрос: 

как ваш ребенок ходит в детский сад, родители ответили: 

- с удовольствием - 98%; 

- редко с удовольствием - 2%. 

На третий вопрос:  

устраивает ли Вас работа педагогов в группе, родители ответили: 

- устраивает Вас полностью - 90%; 

- устраивает частично - 10%; 

- не устраивает совсем - 0%. 

На четвертый вопрос: 

считают ли родители, что в детском саду дети получают знания и умения, ответили: 

- получают интересные знания и навыки культурного общения - 91%; 

- получают, но недостаточно - 9%; 

- не получают ничего нового - 0%. 

На пятый вопрос: 

удовлетворены ли родители условиями содержания детей в детском саду, ответили: 

- довольны - 88%; 

- затрудняюсь ответить - 12%; 



- не довольны - 0%; 

- другое - 0%. 

На шестой вопрос: 

осведомлены ли родители о работе детского сада: 

- полная - 74%; 

- частичная - 26%; 

- вообще не имею информации - 0%. 

На седьмой вопрос: 

наиболее эффективные формы воспитания детей в ДОУ, ответили: 

- непосредственно образовательная деятельность - 81%; 

- беседы - 38%; 

- формы работы с участием родителей - 28%; 

- праздники - 21%. 

На восьмой вопрос: 

как родители получают информацию о детском саде, ответили: 

- из наглядной информации ДОУ - 62%; 

- со слов воспитателей - 71%;  

- от других родителей - 14%; 

- на сайте ДОУ - 13%; 

- не получаю вообще - 0%. 

На девятый вопрос: 

удовлетворены ли  родители оказываемыми образовательными услугами, ответили: 

- да, полностью - 86%; 

- частично - 11%; 

- не доволен - 1%;  

- другое - 1%. 

На десятый вопрос: 

какие дополнительные услуги необходимы Вам и вашему ребенку, ответили: 

- конструирование из бумаги - 26%; 

- изобразительная деятельность - 36%; 

- танцевальная деятельность - 35%; 

- спортивная деятельность - 40%; 

- музыкальная деятельность - 22%. 

На одиннадцатый вопрос: 

укажите наиболее эффективные формы работы с родителями, ответили: 

- родительские собрания - 66%; 

- индивидуальные консультации - 36%; 

- посещение занятий - 9%; 

- тренинги, мастер-классы, семинары - 11%; 

- совместные праздники, развлечения - 29%. 



На двенадцатый вопрос: 

соответствуют ли воспитатели данного учреждения Вашему представлению о 

профессионально-компетентных педагогах, ответили: 

- да, полностью - 94%; 

- частично - 4%; 

- не доволен - 0%; 

- другое - 2%. 

Результаты анкетирования показали, что взаимодействие участников 

образовательного процесса в ДОУ можно считать на хорошем уровне. С целью 

укрепления этой взаимосвязи необходимо разнообразить формы работы с родителями, 

направленные на активизацию их участия в ходе воспитательно - образовательного 

процесса.  

               

 

 

Заместитель заведующей по УВР Климина И.Г. 

от 19.12.2017 года    


